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SHM ÚJEZU U BRNA – FLORBAL: SOUHRN ROKU 2012 

Úvod 
Rok se s rokem sešel, a tak je tu opět krátký výtah z činnosti místního salesiánského 

florbalového týmu, jenž hrdě nese od počátku svého vzniku název SHM Újezd u Brna. Sice 
by se mohlo zdát, že za rok se toho v našem městečku příliš nezmění, natož pak v rámci 
našeho týmu, přece jen došlo oproti minulému reportu k několika relativně zásadním 
změnám. 

Aktuální sestava 
První změnou je to, že je každý z nás o rok starší, ale pozor, zároveň také zkušenější, což 

nás v kombinaci se slušnou fyzickou kondicí předurčuje k bojům o různé poháry, pohárky, 
medaile a diplomy. Naopak ve vedení týmu se žádná změna neudála, prezidentem, předsedou, 
místopředsedou, účetním i kapitánem nemůže být nikdo jiný než Bohdan Hladký. Toho letos 
může hřát u srdce mimo jiné zodpovědná docházka jeho oveček na turnaje a v rámci možností 
i na tréninky, kde nás doplňují další nejmenovaní nadšenci. Pouze našemu maskovanému 
muži v bráně, Vaškovi Kyselkovi, nemá kdo krýt záda. Pokud jde o hráče v poli, zaznamenali 
jsme pouze jednu změnu, a to kus za kus: Působení v našem týmu přerušil či ukončil Filip 
Houra, zato ale obnovil folklorní a míčový umělec Honza Šafařík. Jinak zůstává vše při 
starém. Zatímco skalní fanoušci našeho týmu vlastní podepsané dresy svých idolů, naši méně 
aktivní příznivci a náhodní čtenáři těchto řádků jistě ocení stručný přehled jmen našich 
mušketýrů: 
• Brankář: Kyselka Václav 
• Obránci: Bílek Vlastimil, Fasora Radek, Hladký František a Jakubec Petr 
• Útočníci: Hladký Bohdan, Kaválek Tomáš, Sekanina Ondřej a Šafařík Jan 

Cesta rokem 2012 
Souhrn roku 2011 končil zhruba v polovině minulé sezóny, proto navažme právě tam. Po 

příchodu roku 2012 zbývalo z celkových jedenácti turnajů sezóny 2011/2012 odehrát rovných 
pět. Hned v lednu jsme potvrdili zlepšené výkony třetím místem, první únorový turnaj nás 
však krutě vrátil zpět na zem, v sestavě 4+1 jsme nebyli konkurenceschopní. Jako fénix jsme 
nečekaně vstali z popela ještě tentýž měsíc, kdy jsme vystoupali až na samotný vrchol a 
získali velmi cenný prvoligový pohárek. Třetím, resp. čtvrtým místem na posledních dvou 
turnajích jsme si pojistili celkovou pátou příčku z osmi účastníků soutěže. Navíc jsme 
dokázali na posledním turnaji ve čtvrtfinále vyřadit suveréna soutěže z Rosic, což se do té 
doby zdálo být takřka nemožné. I přesto, že celkově páté místo bylo nejhorším umístěním 
v historii klubu, panovala v našich řadách spokojenost, neboť tak kvalitní soutěž jsme nikdy 
dříve nehráli a kdo ví, možná už ani hrát nebudeme. Kromě běžných turnajů jsme se zúčastnili 
i poháru AFL, kde jsme bohužel v improvizované sestavě jeden ze dvou skupinových mačů 
prohráli, čímž jsou pro nás dveře od vyřazovacích bojů definitivně uzavřeny. 

Po skončení právě popsané sezóny nás čekalo, podobně jako o rok dříve, opět týmové 
hlasování. Z původní AFL totiž vznikly soutěže dvě. Jednohlasně vybíráme AFL-Brno a 
těšíme se opět na první ligu, i když tentokrát v úplně jiném hávu. Oproti sezóně minulé padají 
kurzy na naše celkové vítězství proklatě nízko, v očích bookmakerů patříme k nejžhavějším 
kandidátům na titul a registrujme zvýšený zájem médií i skautů z florbalové extraligy. Vše se 
ještě umocňuje nebývale hojnou účastí kmenových hráčů, vždyť s výjimkou prvního turnaje 
hrajeme vždy v plné sestavě. Od počátku sezóny roli favorita potvrzujeme a turnaj po turnaji 
rozšiřujeme bodové konto na první příčce i sbírku pohárků pro vítěze jednotlivých turnajů. 
Pouze z jednoho odjíždíme po nevalném výkonu s prázdnýma rukama a „pouze“ třetím 
místem.  
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Závěr  
V samotném závěru se dostáváme až do roku 2013. V tuto chvíli zbývá do konce sezóny 

odehrát jen závěrečný turnaj, který se koná 21. dubna. I díky tomu, že jsme v dosavadních 
osmi turnajích ztratili body pouze kvůli dvěma remízám a jedné porážce, nás na tom devátém 
čeká závěrečná korunovace na vítěze soutěže. Její součástí bude i obdržení triček s nápisem 
„MISTŘI“, na která se všichni moc těšíme. O to srdečněji zveme všechny naše příznivce do 
haly Sokol Brno I na Kounicově ulici, kde si na prostorné tribuně mohou vychutnat závěr 
úspěšné sezóny společně s námi. 


